

看看人家咋防孩子网瘾

越来越多的加拿大父母同孩子签订家庭上网协议：上网要由父母或保姆陪同，每天晚上做完作业和所分配家务后可上网1小时，见网友之前通知父母等。

加拿大的史密斯夫妇有3个孩子：7岁的霍丽、9岁的戴维和14岁的贾斯廷。这家人居住的小镇没有博物馆，3个孩子因此格外迷恋互联网。霍丽最爱浏览加拿大航天局的儿童航天网站，戴维把关于恐龙的网站搜了个遍，贾斯廷上网则主要是为了完成作业、下载音乐和与朋友聊天。

史密斯夫妇都是全职工作，不能时刻监督孩子上网，很多时候只能委托保姆代管。因此，夫妇俩决定跟孩子签订一个家庭上网协议。

加拿大是全球互联网最普及的国家之一，网民已达2000万。为引导未成年子女安全上网，越来越多的加拿大父母像史密斯夫妇那样，同孩子签订了家庭上网协议。

“在帮助孩子安全上网方面，父母的作用是不可替代的”，加拿大媒体安全意识网络(MNET)的教育专家瓦伦·纳廷盖勒日前在接受新华社记者采访时说。纳廷盖勒认为，要使未成年人成为健康网民，提高全社会的网络安全意识和加强相应的网络安全教育至关重要。

从1999年起，MNET在加拿大政府支持下，同各教育管理机构、学校、公共图书馆和家庭等结成伙伴关系，推出了专门的网络安全教育项目，重点让家长、老师和图书馆管理员了解网站、电子邮件、即时信息和聊天室等可能对孩子构成的风险，并提供相应的解决方案。

跟孩子签订上网协议，就是MNET给父母出的一个好主意。史密斯夫妇正是按照MNET设计的样本跟孩子签订的协议。纳廷盖勒指出，讨论并签订协议的过程就是父母和

孩子就安全上网进行沟通的过程，没有沟通的引导很难有好的效果。

2006年底，MNET在调查加拿大各地4年级至11年级的近6000名学生后，推出了《网络世界中的加拿大年轻人》第二阶段调查报告。同2001年第一阶段的调查结果相比，加学生上网比例从79%上升到94%，收发电子邮件的比例从71%上升到86%。第二阶段调查报告还进一步证实了父母引导孩子在家中安全上网的有效性：在没有签订家庭上网协议的学生中，浏览不良网站的人接近50%；而签订了家庭上网协议的学生中，这一比例只有14%。

当然，要给未成年人创造安全的网络环境，仅靠家庭的努力是不够的，政府对网络的监管及业界的自我约束也非常重要。

据新华社

家庭上网协议这样签

不满10岁孩子“八项注意”

1. 上网要由父母或保姆陪同
2. 每天晚上做完作业和所分配家务后可上网1小时
3. 搜索网站只能使用专门为儿童设计的搜索引擎
4. 没有父母允许不能透露任何个人信息
5. 使用家庭邮箱，只有父母可以下载和打开邮件，发现陌生人邮件要立刻报告父母
6. 聊天要由父母陪同，不随便去未受监控的聊天室
7. 在网上永不粗鲁无礼
8. 不经父母同意不能下载软件或游戏等

14岁孩子“十一条铁血军规”

1. 从周一到周五可每天上网娱乐1小时，周末每天娱乐两小时，上网做作业的时间不限
 2. 不经父母同意不在网上购物
 3. 下载软件、音乐和游戏前要通知父母
 4. 不浏览赌博网站及有攻击性或非法内容的网站
 5. 不能禁用父母安装的过滤软件
 6. 不打开陌生人的邮件或文件
 7. 不轻易透露个人信息
 8. 只进入受监控的少年聊天室的公共区域
 9. 使用即时信息时，只和见过面的人聊天
 10. 见网友之前通知父母
 11. 网上遇到麻烦应立即告诉父母等
- 惩罚措施：若违规禁止上网1周。

这个总统真能干 客串医生救保镖

据新华社电 乌拉圭总统塔瓦雷·巴斯克斯为国家元首，却在4月5日的一次突发事件中充当了一回救护人员，参与救护因交通事故受伤的总统府警卫人员。

乌拉圭总统府的一辆轿车5日上午在距乌首都蒙得维的亚西北约180公里的科洛尼亚省发生翻车事故，一名总统府保镖身亡，另有一名保镖受伤。因圣周节正在科洛尼亚省休假的巴斯克斯闻讯后立即赶到事故现场，并在救护车到达前对伤员实施了紧急救护。

现年67岁的巴斯克斯曾专攻医学，是一名肿瘤学专家。

这个老太真糊涂 抢银行资助儿子

据新华社电 美国一名76岁的老太太4月5日承认，她持枪抢劫银行是为资助经济拮据的儿子。

本案控方说，这名老太名为玛莉莲·迪瓦恩。去年3月6日，她到一家超市内的国民银行分支机构持枪抢劫，从两名出纳处抢走近6000美元，不过她的枪内没有子弹。警方很快将她逮捕归案。

迪瓦恩的亲戚苏珊·麦克达德说，她不认为迪瓦恩对社会构成威胁，这次只是助子心切，但她没有伤害任何人。迪瓦恩的丈夫雷蒙说，他妻子为帮助儿子，最近几年从银行贷了2.5万美元到3万美元。

这个妇女真不幸 减肥减成植物人

据新华社电 智利一名52岁的妇女3月份赴阿根廷接受吸脂减肥手术失败，目前仍处于昏迷状态，只能靠呼吸机维持生命。当事人家属已对实施手术的阿根廷医生起诉。

据智利电台4月5日报道，智利妇女埃米莉亚·梅德拉诺为了给丈夫一个惊喜，决定改变原来的肥胖形象，进行胸腹部的吸脂瘦身手术。低价的诱惑使梅德拉诺决定到阿根廷接受手术减肥。3月初到达阿根廷萨尔塔市后，梅德拉诺先接受了缩胸手术，后又于3月21日接受了吸脂手术，当天便因严重呼吸困难被送进急救中心。

几天后梅德拉诺病情加重，陷入深度昏迷中。她的儿子从智利赶到阿根廷，并聘请了当地律师对手术进行调查。调查发现，手术中梅德拉诺对麻醉药产生了不良反应，在吸脂过程中不断呕吐，术后即因呼吸困难而昏迷。

阿根廷因整形手术价格低廉吸引了许多南美国家爱美人士。去年2月，智利曾有一名22岁青年女子因吸脂手术导致心脏骤停而死亡。

全球扫描

日本民众对修宪支持率下降

日本《读卖新闻》6日公布的民调结果显示，46%的受访者支持修宪，比去年同类调查减少9个百分点，这一数字已连续3年下降。不少日本民众担心，修改和平宪法将导致日本军国主义复活，加大军费开支，影响社会经济发展。

印度：不得强征农田建经济特区

印度政府5日晚出台一项新政策，规定任何邦政府不得强行征用农民土地建经济特区。今年3月初，印度西孟加拉邦曾因此发生警民冲突，50多人死伤。

缅甸：医生乱收费要坐5年牢

缅甸官方媒体6日报道，缅甸本周颁布的一项新法律明文规定，向患者超标收取医疗费用的医生将会受到严厉处罚，最高可被判处5年监禁。

CNN：美军庇护恐怖组织

美国有线电视新闻网(CNN)5日报道，为了获取有关伊朗的情报，美军向驻扎在伊拉克境内的“伊朗人民圣战者组织”提供后勤运输保障服务，而这一组织早已被美国政府列为“恐怖主义组织”。此举违反美国反恐法律。

五角大楼承认老萨与“基地”无关

美国国防部5日解密的一份文档表明，此前在伊拉克执政的萨达姆·侯赛因政权与“基地”组织之间不存在直接合作关系。不过力主发动伊拉克战争的美国副总统迪克·切尼当天发表相反观点。

塔利班占领阿南部一中心城镇

阿富汗官员6日证实，100多名塔利班武装分子5日晚占领阿南部查布尔省的一个中心城镇，并袭击一家建筑公司营地，打死了5名保安，打伤4人。塔利班方面多次扬言要发动大规模“春季攻势”。

阿富汗总统曾会见塔利班代表

阿富汗总统哈米德·卡尔扎伊5日说，阿政府长期以来一直派代表与塔利班武装的代表会面，他本人曾与塔利班武装人员交谈。

据新华社电

世界上最高的狗 2.18米



美国格拉斯瓦利一居民养的大丹犬“吉布森”(右)与一只名为“佐薇”的吉娃娃狗在一起。“吉布森”后腿站立的高度达2.18米，是吉尼斯世界纪录承认的目前世界上最高的狗。

新华社/路透

“不承认入侵伊朗要坐7年牢”

获释英国水兵一回国就改口了，声称向伊朗低头是迫不得已

本报4月6日讯 4月6日，6名获释的英国水兵代表经历“水兵事件”的15名英国士兵出席了在英国皇家海军基地举行的新

闻发布会，他们在会上宣读一份声明表示，他们被伊朗方面逮捕时正处于伊拉克水域，伊朗人告诉他们，如果不承认侵入伊朗水域，他

们将面临长达7年的监禁。获释前，一些英军水兵在接受伊朗媒体采访时曾对伊朗方面提供的待遇表示赞扬。

(敏捷)

调查：多数轿车无法保护人体头颈

